

В нашей группе, в рамках работы  
*детско-родительского клуба «Наши дети»*, стало доброй традицией  
проведение мероприятий совместно с родителями.

И февраль не стал исключением.

**19 февраля** прошел *спортивный праздник*

*«Мой папа и я – большие друзья!»*,

посвященный Дню Защитника Отечества.

Это мероприятие носило соревновательный характер между двумя командами «Смелчаки» и «Крепыши».

Несмотря на морозную погоду, атмосфера на празднике была тёплая и уютная. Участие принимали не только дети, но и наши замечательные папы.

С самого начала участники показали упорную борьбу в ходе прохождения всех этапов. Все старались изо всех сил быть первыми. Вокруг царил смех, шум и веселье. Все были счастливы! Соревнование стало настоящим праздником спорта и здоровья! Были проведены различные эстафеты: «Передача автоматов», «Доставь пакет», «Картошка», «Попади в цель», «Необычный забег» и другие. Но самое важное, что наши папы принимали активное участие в соревновании, тем самым показали детям какие они меткие, сильные и ловкие.

По итогам соревнований победила дружба. Наш спортивный праздник удался! В завершении соревнований дети подарили подарки папам, сделанные своими руками.



